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Po piatkovom víťazstve o 5 gólov, zdolali naše kadetky rovesníčky z Nemecka aj v sobotu. V
Šamoríne sa tešili po víťazstve 30:28. Tieto duely boli súčasťou prípravy na majstrovstvá
sveta, ktoré štartujú 29. júla v Rumunsku.

Úvod zápasu našim nevyšiel ideálne, prehrávali 1:3, neskôr 3:6. Na začiatku 14. minúty Gogová
dorovnala na 8:8, ale Nemky opäť odskočili na rozdiel dvoch gólov, čo sme opäť zásluhou Karkušovej
v polovici 26. minúty dotiahli na 13:13. Prvý polčas sme prehrali o jediný gól a hoci Karkušová po
prestávke opäť dorovnala na 16:16, súperovi sme ponúkli dve presilové hry a zrazu sme prehrávali o
4 góly. Zásluhou úspešných protiútokov sme náskok nielen súpera nielen znížili, ale na začiatku 51.
minúty po oddychovom čase Nemecka sme išli do vedenia, ktoré sme už nepustili. Najlepšou
kanonierkou duelu bola podobne ako v piatok Liliana Gogová – v dnešnom zápase zaznamenala 12
gólov, keď premenila aj všetkých 6 pokutových hodov.

Pavol Streicher, tréner reprezentácie: „Čakali sme, že dnes to bude ťažší zápas ako bol včerajší.
Videli sme, že dievčatá z Nemecka nastúpili už na rozcvičku veľmi motivované. V úvode zápasu sa to
prejavilo, keď sme nechytili ten správny rytmus a stále sme museli dobiehať dvoj-trojgólové vedenie
súpera. Našťastie sme najmä vďaka niekoľkých protiútokom ten rozdiel dokázali skorigovať. Na
polčasovú prestávku sme išli len s jednogólovým mankom. V druhom polčase to ešte chvíľu trvalo,
kým sme to otočili. Ja osobne mám takéto zápasy rád. Nie je umenie vyhrať vtedy, keď sa všetko darí.
Veľmi dôležité je, vyhrať vtedy, keď sa tímu nedarí – a my sme to dokázali. Otočili sme skóre a
dotiahli sme zápas s kvalitným súperom do víťazného konca. S Nemeckom sa nevyhráva každý deň.
Toto je veľmi pozitívne. Boli tam samozrejme aj chyby, ktorý sa budeme musieť ešte venovať na
ďalších reprezentačných zrazoch. V obrane boli chyby, keďže sme nedokázali atakovať strelkyne
súpera, alebo dohrávky do krídelných priestorov. Najväčší problém sme mali však v útoku – najmä
pri prestriedaní, keď sme nechytili ten správny rytmus. Hovorili sme si, že s Nemeckom vyhráme
vtedy, keď budeme hrať s vysokou efektivitou v protiútoku. Presadzovať sa v postupnom útoku proti
tej robustnej obrane je veľmi ťažké a stojí to strašne veľa síl. Teraz sa dva týždne neuvidíme.
Dievčatá dostali individuálne plány a musia intenzívne pracovať tak, aby nabili baterky a dokázali
odohrať 60 minút v maximálnom tempe – lebo to je hádzaná, ktorú chceme hrať aj na majstrovstvách
sveta.“

Slovensko – Nemecko 30:28 (15:16)
Zostava a góly SVK: Stránska, Kubičinová, Augustínová – Gogová 12/6, Karkušová 6, Bölcskei 2,
Komlós 2, Valientová 2, Šubjaková 2, Gogolová 1, Chrenková 1, Špendlová 1, Görögová 1, Sekáčová,
Cseh, Ďuranová, Benedigová, Bartková.
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